

چاقو کشی زن ۷۰ ساله در بانک ماهشهر

فرهیختگان: دادستان «ماهشهر» خوزستان از دستگیری زن ۷۰ ساله‌ای خبر داد که برای دریافت مستمری خود به یک بانک رفته و پس از مشاجره و درگیری با صندوقدار به روی او چاقو کشیده بود. «ابولحسنی» افزود: این مادر بزرگ خشن دست راست صندوقدار را زخمی کرده بود که بازداشت شد اما شاکي، رضایت داد.



حوادث

فرهیختگان: دو بازمانده یک

شبکه مخوف دستبرد مسلحانه که در پرونده سنگین آنان، کشتن افسر کلانتری «یوسف‌آباد» تهران نیز به ششم می‌خورد در عملیات تخصصی پلیس آگاهی بازداشت شدند. به گزارش خبرنگار ما، ظهر بیست‌وهشتم آذر ۱۳۸۵ افسران گشت کلانتری ۱۲۵ یوسف‌آباد در بزرگراه «کردستان» به سر نشینان یک دستگاه موتورسیکلت پولسار مظنون شدند و ایست دادند. پلیس پس از توقف آن موتور، سرگرم بازرسی بدنی

فرهیختگان: دو مرد جوان بود که ناگهان سرنشینان

خودروی دو سویی‌لوی سفید، تیراندازی کردند. جنایتکاران مسلح در چندمتری دو موتورسوار کمین کرده بودند که به‌دنبال شلیک خونبار گریختند. همان موقع دو موتورسوار تبهکار هم پا به فرار گذاشتند و یکی از ماموران که گلوله‌ها به پایش خورده بود از کلانتری ۱۲۵ کمک خواست. حال افسران پلیس وخیم اعلام شده بود و به همین دلیل یک فرود آمبولانس هوایی در خیابان ۶۶ غربی بزرگراه «کردستان» فرود آمد. زخمیان اگر چه با بالگرد به بیمارستان فرستاده شدند اما متأسفانه ستوان «عیسی مرادحسن‌زاده» با وجود تلاش بی‌وقفه پزشکان به شهادت رسید.

بازداشت دو بازمانده شبکه مخوف دستبرد مسلحانه

دو مرد جوان بود که ناگهان سرنشینان خودروی دو سویی‌لوی سفید، تیراندازی کردند. جنایتکاران مسلح در چندمتری دو موتورسوار کمین کرده بودند که به‌دنبال شلیک خونبار گریختند. همان موقع دو موتورسوار تبهکار هم پا به فرار گذاشتند و یکی از ماموران که گلوله‌ها به پایش خورده بود از کلانتری ۱۲۵ کمک خواست. حال افسران پلیس وخیم اعلام شده بود و به همین دلیل یک فرود آمبولانس هوایی در خیابان ۶۶ غربی بزرگراه «کردستان» فرود آمد. زخمیان اگر چه با بالگرد به بیمارستان فرستاده شدند اما متأسفانه ستوان «عیسی مرادحسن‌زاده» با وجود تلاش بی‌وقفه پزشکان به شهادت رسید.

افزایش شمار تلفات رانش زمین در گواتمالا

فرهیختگان: شمار قربانیان رانش زمین در گواتمالا در شرایطی به ۵۴ نفر رسیده که وضعیت فوق‌العاده در این کشور ادامه دارد. آوارو کولوم، رئیس جمهور گواتمالا، گفت: بر اثر این رخداد مرگبار ۱۰ هزار نفر آواره شده‌اند. رانش زمین در شهر «پائوشان» استان «یون نان» چین نیز دست کم ۵۰ کشته برجا گذاشته است.



Events@farheekhtegan.com

فرهیختگان: پلیس در گام بعدی عملیات

تخصصی، مطلع شد «یعقوب» و همدستانش با استفاده از یک دستگاه کامیون خاور و تهیه مدارک جعلی ۱۵۰ تخته فرش از یک شرکت برابری در شمال کشور دزدیده‌اند و سودای قاچاق کالا در سر دارند. به فاصله کوتاهی پس از برمال شدن این موضوع، تبهکار خشن که در خانه خواهرش در خیابان «امجو» پنهان شده بود محاصره شد. وی با دیدن ماموران شوکه شد و تلاش کرد از طریق بالکن و پریدن به خانه همسایه فرار

سرکردگان آن به نام «امیرحسین-ت»

بر اثر بیماری ریه در زندان جان سپرد. بدین ترتیب لحظه‌شماری برای محاکمه «امیرعباس-ت»، «یعقوب»، «خسرو» و «علی» و سه زن دستگیرشده که نسبت خانوادگی دارند آغاز شد. این زنان البته در هیچ کدام از دستبردهای مسلحانه حضور نداشتند اما از اجرای نقشه‌های شوم مطلع بودند. «امیرعباس» ۲۶ مرداد ۸۹ به جرم کشتن افسر کلانتری «یوسف‌آباد» در شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد و در دفاع از خود، جنایت را بر گردن

دزدان دستپاچه گریختند. چندی بعد

زانتیای نقره‌های نیز که در منطقه‌ای خلوت رها شده بود کشف شد و کارآگاهان موفق به شناسایی محل زندگی متهمان اصلی شدند. نامحسوس تحت نظر گرفتند. چند روز بعد همان دو که در گوشه یک خیابان رها شده بود کشف شد و تحقیق به مرحله تازه‌تری رسید. ردیابی جنایتکاران با توجه به سرخ‌های مکشوفه ادامه داشت تا اینکه ۲۵ خرداد ۸۷ به پلیس اعلام شد سه مرد مسلح با زانتیای نقره‌ای به آژانس

عبرت

دستبردهای ۲ میلیارد ریالی به شیوه خفه کنی



فرهیختگان: دو مجرم پیشینه‌دار که مقابل بانک‌های پایتخت کمین می‌کردند و پول‌های مشتریان را به زور می‌گرفتند با تلاش پلیس بازداشت شدند. به گزارش خبرنگار ما، باامداد نهم مرداد امسال مردی جوان به نام «علی» به وسیله موبایلش با پلیس ۱۱۰ تماس گرفت و از زورگیری مردان ناشناسی خبر داد که سوار بر دو دستگاه موتورسیکلت بودند. سپس افسران کلانتری ۱۴۷ گلبرگ به سرعت طرح مهار را اجرا و خیلی زود «محمدرضا-الف» و «میلاد-ن» را دستگیر کردند.

در همین رابطه رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی پایتخت اظهار داشت: اعضای این شبکه که مواد مخدر صنعتی اعتیاد دارند و همگی مجرمان پیشینه‌دار هستند. همچنین در بازرسی بدنی دزدان ۲۱ ساله، دو قبضه قمه و چاقو به دست آمد و بازجویی آغاز شد. بدین ترتیب پرونده به دستور هاشمیان - دادیار شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران - در اختیار افسران پایگاه چهارم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیق تخصصی آغاز شد.

«محمدرضا» و «میلاد» که ابتدا خود را بی‌گناه می‌خواندند پس از دیدن تصاویرهای ضبط‌شده در دوربین مداربسته بانک و رویاوبوی

پول‌هایش را می‌زدیدید. در همین رابطه رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی پایتخت اظهار داشت: اعضای این شبکه که مواد مخدر صنعتی اعتیاد دارند و همگی مجرمان پیشینه‌دار هستند. همچنین در بازرسی بدنی دزدان ۲۱ ساله، دو قبضه قمه و چاقو به دست آمد و بازجویی آغاز شد. بدین ترتیب پرونده به دستور هاشمیان - دادیار شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران - در اختیار افسران پایگاه چهارم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیق تخصصی آغاز شد.

«محمدرضا» و «میلاد» که ابتدا خود را بی‌گناه می‌خواندند پس از دیدن تصاویرهای ضبط‌شده در دوربین مداربسته بانک و رویاوبوی

پول‌هایش را می‌زدیدید. در همین رابطه رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی پایتخت اظهار داشت: اعضای این شبکه که مواد مخدر صنعتی اعتیاد دارند و همگی مجرمان پیشینه‌دار هستند. همچنین در بازرسی بدنی دزدان ۲۱ ساله، دو قبضه قمه و چاقو به دست آمد و بازجویی آغاز شد. بدین ترتیب پرونده به دستور هاشمیان - دادیار شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران - در اختیار افسران پایگاه چهارم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیق تخصصی آغاز شد.

«محمدرضا» و «میلاد» که ابتدا خود را بی‌گناه می‌خواندند پس از دیدن تصاویرهای ضبط‌شده در دوربین مداربسته بانک و رویاوبوی

۴ ساعت محاکمه به اتهام خواستگاری کشی



فرهیختگان: دو برادر که متهمند در یک نقشه از پیش تعیین‌شده پسر موردعلاقه خواهرشان را کشتند. دیروز در دادگاه کیفری استان تهران از خود دفاع کردند. به گزارش خبرنگار ما، عصر ۲۰ فروردین ۸۶ مردی میانسال به اداره آگاهی شهرری رفت و گفت پسر ۲۲ ساله‌اش «رضا» ناپدید شده است.

وی افزود: سه روز پیش به همراه پسر به معزاهام در دولت‌آباد رفتیم اما ناگهان «رضا» ناپدید شد. سه ماه از طرح معما گذشته بود که دختر ۲۳ ساله‌ای به نام «هرها» معروف به «ساحله» سراغ پلیس رفت و کلید قفل پرونده را ارائه داد.

وی اظهار داشت: چند ماه پیش با «رضا» که همسایه‌مان بود آشنا شدم و او به من ابراز علاقه کرد. «رضا» عاشقانه می‌گفت قصد ازدواج با من را دارد. به همین خاطر دلخواهش شدم اما هر بار که به او می‌گفتم به خواستگاری‌ام بیاید طفره می‌رفت.

«هرها» ادامه داد: رفته‌رفته برادرانم به رابطه عاشقانه ما پی بردند و وقتی فهمیدند «رضا» احساسات مرا به بازی گرفته و به خاطر مخالفت مادرش با ازدواج‌مان در تصمیمش منصرف شده به فکر تنبیه افتادند. آن روز مادرم از من خواست با «رضا» تماس بگیرم و او را به خانه‌مان دعوت کنم. وقتی «رضا» پیش ما آمد برادرانم «محمدصالح» و «حسین» او را به پشت‌بام بردند و با چاقو به جانش افتادند. آنان جنازه پسر همسایه را با خود بردند و ساعتی بعد برگشتند. برادر بزرگم - حسین - می‌گفت جنازه را داخل رودخانه «کن» انداخته است.

این دختر که به شدت گریه می‌کرد توضیح داد: بعد از این ماجرا عذاب وجدان دست از سرم برنمی‌داشت. حتی یک بار دست به خودکشی زدم اما زنده ماندم. حالا دیگر تحمل ندارم و آمده‌ام تا جنایت خانوادگی مرا برملا کنم.

با حرف‌های تکان‌دهنده «هرها» مادر و دو برادرش بازداشت شدند اما تلاش برای کشف جزایه‌ی نتیجه‌ماند. «محمدصالح» ۲۷ ساله گفت: وقتی «رضا» را به پشت‌بام کشتادم یک ضربه چاقو به شکمش زدم. در

فرهیختگان

دوره جدید - شماره ۲۶۷
سه‌شنبه ۱۶ شهریور ۸۹
۲۷ رمضان ۱۴۳۱
۷ سپتامبر ۲۰۱۰

بجزه

برگ‌های درختان وقتی می‌افتند که خیال می‌کنند طلا شده‌اند

محکمه

عشق شیطانی بوی خون می‌داد

فرهیختگان: مردی که اسیر عشق شیطانی شد و پس از ملاقات با شوهر زن مورد علاقه‌اش دست به جنایت زد، دیروز در دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.

شامگاه پنجم تیر ۸۸ مرد ۴۰ ساله‌ای به نام «حسن» در خانه‌اش در بخش «ملارد» شهریار، قربانی درگیری خونین شد. سپس مرد جنایتکار به نام «محمد» در حلقه محاصره قرار گرفت و همانجا تسلیم پلیس شد. وی در بازجویی‌ها کشتن «حسن» را گردن گرفت و گفت: تحت تاثیر حرف‌های زن مورد علاقه‌ام به نام «فروزان» که همسر «حسن» بود، دست به جنایت زدم. «محمد» ادامه داد: یک سال پیش در خیابان با «فروزان» آشنا شدم و تصور می‌کردم مجرد است اما چندماه پس از دوستی پنهانی فهمیدم شوهر دارد. «فروزان» مدام از بدرفتاری‌های شوهرش شکایت می‌کرد و می‌گفت هیچ علاقه‌ای به او ندارد. مجرم ۳۱ ساله اضافه کرد: زن مورد علاقه‌ام به اجبار خانواده‌اش با «حسن» ازدواج کرده بود و من به ملاقات شوهرش رفته بودم تا به طلاق راضی شود که در گیر شدیم. به دنبال اعتراض‌های این مرد، پرونده ۱۱۲ دادگاه کیفری استان تهران فرستاده و به ریاست قاضی «محمدسلطان همتیار» رسیدگی شد. در ابتدای این نشست، نماینده دادستان، کیفرخواست را خواند و از طرف خانواده داغدار برای «محمد» تقاضای اشد مجازات کرد. نوبت دفاع به «محمد» که رسید گفت: برای صحبت با «حسن» به خانه‌اش رفته بودم که از کوره در رفت و به من حمله کرد. باور کنید برای دفاع از خودم مجبور شدم چاقو بکشم و قصد آدمکشی نداشتم.

کند که به زانو درآمد. در این عملیات،

شهرخواهر «یعقوب» به نام «آرش» نیز بازداشت شد و لب به اعتراف گشود. «یعقوب» گفت: در یک آژانس مسافرتی کار می‌کردم که دو برادر (امیرعباس و امیرحسین) برای تهیه بلیت به سراغم آمدند و با آنان دوست شدم. همین رابطه صمیمانه تا جایی پیش رفت که آنان به من اعتماد کردند و وارد تیم‌شان شدم اما در کشتن افسر کلانتری نقشی نداشتم.

معاون مبارزه با جرم‌های جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ اعلام کرد: تحقیق درباره سایر خلاف‌های احتمالی «یعقوب» و «آرش» در حالی ادامه دارد که به نظر می‌رسد آنان در پایتخت و شمال ایران، جرم‌های دیگری رقم زده‌اند. بنابراین سلیمانی - دادیار شعبه دوم دادسرای امور جنایی تهران - از رسانه‌ها خواسته تصویر بدون پوشش چهره هر دو تبهکار را منتشر کنند تا سایر شاکیان احتمالی، آنان را شناسایی کنند.

سهرنگ «سعید لیاوی» افزود: مالباختگان می‌توانند برای پیگیری ماجرا به پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران در خیابان «وحدت اسلامی» یا شعبه دوم دادسرای امور جنایی ناحیه ۲۷ بروند. ماموران با شماره تلفن ۵۱۰۵۵۵۰۱ نیز پاسخگو هستند.



برادرش «امیرحسین-ت» انداخت اما سازماندهی دستبردهای مسلحانه را گردن گرفت. این محاکمه در شرایطی نیمه‌تمام ماند که تلاش پلیس آگاهی برای بازداشت یعقوب (عضو شبکه امیرعباس) ادامه داشت. وی پیش از صدور قرار مجرمیت با سپردن وثیقه سنگین آزاد شده و گریخته بود.

کارآگاهان پس از دو سال تجسس بی‌وقفه و با تجمع اطلاعات توانستند آخرین مخفیگاه «یعقوب» را در محدوده غرب تهران (ع) شناسایی کنند اما باز هم مجرم فراری دستگیر نشد.

گشودند. اعضای اصلی شبکه به دو فقره دستبرد مسلحانه، دزدیدن خودرو و به شهادت رساندن مامور کلانتری اعتراف کردند و روانه زندان شدند. این در حالی بود که دو قبضه کلاشینکف، سه تپه خناب اضافه، یک قبضه کلت مجزه به صدا فک، چند اسبیری اشک‌آور و... از مخفیگاه مجرمان به‌دست آمد و فاش شد آنان می‌خواستند به ۱۵ مکان تجاری دیگر از جمله چند بانک و طلافروشی دستبرد بزنند که نقره‌داغ شدند.

کیفرخواست این شبکه مخوف در حالی در دادسرای امور جنایی پایتخت صادر شد که چندی پیش یکی از

فرهیختگان: اعضای اصلی شبکه به دو فقره دستبرد مسلحانه، دزدیدن خودرو و به شهادت رساندن مامور کلانتری اعتراف کردند و روانه زندان شدند. این در حالی بود که دو قبضه کلاشینکف، سه تپه خناب اضافه، یک قبضه کلت مجزه به صدا فک، چند اسبیری اشک‌آور و... از مخفیگاه مجرمان به‌دست آمد و فاش شد آنان می‌خواستند به ۱۵ مکان تجاری دیگر از جمله چند بانک و طلافروشی دستبرد بزنند که نقره‌داغ شدند.

کیفرخواست این شبکه مخوف در حالی در دادسرای امور جنایی پایتخت صادر شد که چندی پیش یکی از

جدول شماره ۲۴۹

افقی: ۱- هراسان- مکر و حيله- پندر ۲- سهل‌انگاری- مهم‌ترین اثر او «زنه» است ۳- ناشنوا- گیاهی بیابانی و خودرو- از مرکبات خوش‌طعم ۴- سائیده شده- جوانمرد- آماده و فراهم ۵- ضربه فنی در بوکس- از هفت‌سین‌ها- اسم ۶- از بیماری‌های چشمی- از فروغ دین مبین اسلام- ریشه و اساس ۷- دوری- فرمانبرداری- از درختان جنگلی ۸- پیاده شطرنج- عملی مهم در زراعت برنج- تکه آتش ۹- راضی به سهم خود- درمنه کوهی- آشتی نیست! ۱۰- مروراید- حاکم و فرمانبردار- پادشاه ۱۱- ریزریز کردن- بزرگ و همه‌جانبه- کامپیوتر ۱۲- علت بسیاری از مرگ‌های امروزی- اجاره و پیش‌بها- صوت حزین ۱۳- وسیله مهمی که جمشید آن را در اختیار داشت- سرباز داوطلب- رنگ‌موی فوری ۱۴- نویسنده «غرور و آزادی»- قطعی برای کتاب ۱۵- گرمینه- علم خدائشناسی- شهری در آلمان.

جدول شماره ۲۴۸

عمودی: ۱- نام دیگر حشره آبدزدک- انری از تولستوی ۲- پول قلبی- شکسته‌بندی- نغمه و نوا ۳- دریا- عقیده و نظریه- میخ عرب ۴- ظاهر و آشکار کردن- کلیه رحمت الهی است- منحرف از راه راست ۵- جای بدون هوا- یار عذرا- امین و مورد اطمینان ۶- کنایه از انسان قاتلقت است و صفتی برای مار- اکنون- نت چهارم ۷- پراکندگی- از مهم‌ترین آثار امیل لودویگ- کنی باربک ۸- از بیماری‌های مربوط به پا- پارچه ابریشمی لطیف- حلیم ۹- تکه پارچه کهنه- بلندمرتبه و وجود ۱۰- خدای درویش- نقش کنده‌کاری شده بر روی چوب- بندری در بلغارستان ۱۱- از ۱۰ فیلم برتر سینما- شهری در ایتالیا- لخت و عریان ۱۲- کلمه تعلیل- پسر حضرت نوح(ع)- از توابع استان فارس ۱۳- کشور عزیزمان- از ستارگان قطبی- حرف انتخاب ۱۴- پسونند کهداری- رهبر گروه فیل‌سواران بود- نصف صورت! ۱۵- پایتخت چاد- غریب و بی‌خامان.

واژگونی کشتی با ۷۰ کشته
دستگیری قاتل دخترعمو
زنده به گوری دو کارگر
جنون سرعت بالای جان پنج مسافر